

# 高邮报

GAO YOU BAO

2012年8月23日 总第1979期  
壬辰年七月初七 星期四 2012年第163期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



## 王智永来邮调研

本报讯 22 日下午,扬州市委常委、副市长王智永专程来邮,深入卸甲镇金飞达公司调研了解企业发展运营情况。扬州市副市长、我市市委书记丁一,市委常委、常务副市长王正年参加调研活动。

调研中,王智永一行走进金飞达公司生产车间察看产品,了解企业的运营情况,并听取了企业发展情况汇报。金飞达公司自成立以来,在多年的国际市场搏击中练就了一身临危不惧的真功夫。2004 年底,在与国际电动工具第一大品牌日本牧田公司实现合作后,金飞达公司又相继实现了与德国麦太保、

博世、TTI 以及美国得伟等全球排名前五名的知名大品牌、大公司合作,同时还与欧洲 8 家、北美 6 家品牌超市实现合作。如今,在整个欧洲和北美市场,知名品牌台式电动工具都由金飞达贴牌生产。与此同时,金飞达公司正着手进军园林工具市场,并积极申报“国家出口免验产品”。

听取汇报后,王智永对金飞达公司多年来的快速发展给予充分肯定。他说,企业发展的核心要素是市场和品质,金飞达公司经过近 30 年的快速发展,其电动工具系列产品不但覆盖了欧美市场,质量更是得到快速提高。

出口商品免验是国家给予出口企业质量方面的最高荣誉,金飞达公司申报“国家出口免验产品”勇气可嘉,既是自我加压,更是锐意进取。王智永希望金飞达公司以申报“国家出口免验产品”为契机,不断提高产品质量,争取早日拿到“国家出口免验产品”的金字招牌。

王智永强调,目前外贸形势比较严峻,出口市场萎缩,金飞达公司要在不断巩固市场和品质的同时,进一步坚持自身品牌的培养和建立,最终通过自创品牌来占领国外市场,实现企业更好更快发展。

郭玉梅

## 32 家企业被认定为“专精特新”

本报讯 日前,扬州市中小企业局公布了 2012 年度扬州市“专精特新”示范(培育)中小企业名单,我市宏远电子、华富储能和永辉纺织等 3 家企业被认定为 2012 年度扬州市“专精特新”示范中小企业;赛特电气、龙腾照明等 29 家企业被认定为 2012 年度扬州市“专精特新”培育中小企业。

为全面增强中小企业自主创新能力和核心竞争力,加快培育壮大一批“专精特新”中小企业,打造一批“小而优”、“小而强”的行业“隐形冠军”,今年以来,按照扬州市有关文件要求,市经信委与各乡镇园区进行了认真对接,精心组织了一批中小企业进行申报。经过企业自愿申报、组织评审、现场考察、网上公示等程序,我市 32 家企业被认定为扬州市“专精特新”示范(培育)中小企业。据悉,下一步,市相关部门将积极开展“专精特新”示范(培育)中小企业的指导、服务和扶持工作,充分发挥其引导和带动作用,进一步推动全市中小企业转型发展。周萍 杨平

## 我市实施非公企业党建“三力提升工程”

本报讯 昨天下午,全市非公企业党建“创造力凝聚力战斗力提升工程”部署暨“四统一创争”表彰会议召开。市委常委、组织部部长刘春晓参加会议。

刘春晓强调,实施好“创造力凝聚力战斗力提升工程”,就是要扩大党的工作网络,推进非公有制企业组织和党的工作全覆盖;就是要建好建强非公有制企业“四支队伍”,培养壮大党建工作力量;就是要围绕建设“三个中心”,探索党组织发挥“两个作用”的有效途径;就是要加强制度建设,建立健全非公企业党建工作保障机制;就是要以示范企业为标杆,找准符合自身特点的新路子;就是要以创先争优为导向,健全党群团建设的长效机制,切实把我市非公企业党的建设和群团工作提高到一个新水平,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

会议命名表彰了一批“四统一创争”活动示范企业、示范片区。会上,市总工会负责人就相关工作进行了部署。伊兴机械、曙光电缆、浙商置业等单位作了交流发言。会前,与会人员还实地观摩了江苏吉信远望船舶设备有限公司党工共建现场。陈赛英 王道

## 市人大督办 2 号重点代表建议

本报讯 近日,市人大常委会副主任薛晓寒赴房管局督办 2 号重点代表建议。副市长朱莉莉应邀参加督办活动。

近年来,市委、市政府不断加大城市建设力度,有效改善了城市居民的居住环境,但我市建于上世纪 80、90 年代的商品房、职工宿舍由于规划滞后,基础设施不配套,少数居民认识不统一,没有实施物业管理,影响了城市形象和居民生活质量,加快实施物业管理势在必行。在市十四届人大一次会议上,市人大代表韩非、陆风霞提出的《关于加快实施老旧小区物业管理的建议》,被市人大确定为 2 号重点建议。

薛晓寒肯定了 2 号重点代表建议前期办理工作。(下转二版)



“我们的节日·七夕——2012‘鹤桥仙’音舞诗画晚会”21 日在扬州录制完成,于今天 18:50 在扬州电视台生活频道播出。图为民歌情景剧《我的家乡在高邮》录制现场。

王林山 摄

## 市人大常委会召开第四次主任会议

本报讯 22 日下午,市十四届人大常委会召开第四次主任会议,听取并审议市政府关于我市畜牧业转型升级和水利现代化建设工作情况汇报。市人大常委会副主任郭海平、薛晓寒、葛桂秋参加会议。会议由市人大常委会副主任孙明如主持。副市长孙建年应邀参加会议。

会上,市农委和水利局主要负责人

分别汇报了我市畜牧业转型升级情况、全市水利现代化建设工作情况。

郭海平对我市畜牧业转型升级方面所取得的成效给予充分肯定。他要求相关部门要充分宣传畜牧业对农民致富和保障农业增收的作用;强化各项工作举措,力促畜牧业转型升级和规模养殖;(下转二版)

### 德威自发热地板

温暖幸福每个家庭

地址:宝林装饰城 10-214  
服务热线:13805257866

今日总值班

韩粉琴

责任编辑

张维峰

## 创建卫生城市,市民应该唱“主角”

□ 殷朝刚

目前,我市正积极创建江苏省卫生城市,近期省、扬州市将对我市创卫工作进行全面检查。如何以优异的成绩确保创建成功?全市上下应立即行动起来,迅速掀起迎检新高潮。市相关部门要把时间再抓紧一些,把工作再做细一些,切实担负起应有的责任。广大市民应积极主动参与创建活动,争当“主角”,拒绝“旁观”,因为“城市是我家,呵护靠大家”。

优良的城市市容环境,是城市文明和市民素质的标志,但优

良的城市环境又离不开广大市民的自觉维护。或许有人认为,创建省卫生城市是政府部门的事,存在“事不关己,高高挂起”的心态。殊不知,不经意的乱扔乱倒、乱停乱放、乱贴乱挂等一些不文明行为都会影响城市的形象,影响创卫的成功。

创建省卫生城市,广大市民应自觉成为参与者。(下转六版)

今日评说

贵州茅台集团  
尊贵品质 彰显品味  
杨氏酒业商行: 琵琶东路 47 号  
销售热线: 84655111 13805254505

泸州老窖 少喝酒 喝好酒  
精品特曲  
U6 428 元/瓶  
U9 589 元/瓶  
高邮市健康酒业商行 服务热线: 15852859333

双兔 中国驰名商标  
喝米浆 更健康  
江苏双兔食品股份有限公司  
服务热线: 84637777 84476888 84478111